

# 郑西高铁票价月底将下调

## 火车电话订票时间调整为3天~5天

□据《河南商报》

目前,正在开行的时速300公里和时速250公里的郑西高铁,本月28日后时速将有所调整:时速250公里的动车将变成时速200公里。同时,票价有可能下调。

8月14日,记者从郑州铁路部门获悉,全国铁路近期将实施新的列车运行图,其中将涉及郑西高铁及郑州发往北京、上海、武汉等地的动车。

郑州铁路局相关负责人表示,新图将分两个阶段实施。第一阶段,京津城际、海南东

环、广珠城际高铁,从8月16日零时起实施新图。

第二阶段,其他高铁从8月28日零时起实施新图,8月24日起按调整后新的列车运行图和票价预售车票。这也就意味着,从8月28日零时起,郑西高铁将实行新的运行图,时速250公里的动车将变成时速200公里。

对乘客希望下降的高铁或动车票价,郑州铁路局相关负责人表示,速度下调的列车票价将来会适当下调。而在此前执行的部分高铁线路车票下浮中,铁路部门在300

公里时速线路上采取350公里定价的九五折优惠,这次降速后的优惠幅度肯定会进一步加大。

另外,自8月8日起,郑州铁路局所有旅客列车客票预售期由原来的窗口10天、电话订票11天,统一调整为5天(含当天)。自8月12日起,郑州铁路局电话订票预订时间调整为:第3天至第5天,第5天电话订票起订时间为6时。例如:一名旅客8月12日电话订票,可以订8月14日、15日、16日的火车票,其中8月16日的车票则要等到8月12日6时以后才能订。



## 漂流节上的“五道杠”

8月13日,河南户外联盟第13届漂流节暨西九华山首届帐篷节在固始县举行,记者在漂流节上看到有趣一幕:不少成年漂流者都系着红领巾、佩戴着因“五道杠少年”而走红网络的“五道杠”臂章,在激情漂流中重温童年的感觉。(据中原网)

# 南阳69岁老太太连救3个落水娃

## 救第四个孩子时,再也没有从水中出来

□据 新浪网

8月12日下午,南阳市内乡县赵店乡红堰村69岁老太太柴小女在河边洗衣服时,看到本村的4个孩子不慎落水,便不顾安危,跳入湍急的河水中救人。在她救出3个孩子再跳入水中去救第4个孩子后,再也没有出来。

### 农村老太奋不顾身跳河救人

8月13日17时,记者赶到红堰村程南组,一进村子就听到阵阵哭声。村里的男女老少都在一个普通的农家小院吊唁,这里躺着让他们感动的老人柴小女。

在村民的带领下,记者来到出事地点——湍河岸边,这里距离村子有一里多地,4个孩子的落水处就在该村通往赵店乡政府的一座垮塌的漫水桥东头。

“奶奶正在断桥处洗衣服,听到呼救就下去救人。”参与救人的柴小女的孙子、12岁的程浩杰这两天啥也不吃,守

在奶奶的灵堂前。

8月12日16时许,程浩杰陪着奶奶到河边洗衣服,有三女一男四个本村外组的学生在附近清洗塑料袋。

不一会儿,突然听到一声“救命”,程浩杰扭头一看,一个女孩已滑入河中,只露出了头部,剩下的三个孩子忙着过去拉拽,也被激流淹没。

“奶奶急忙扔下手中的衣服,跑过去跳进河里救人。”程浩杰指着不远处说,“奶奶拉回来两个女孩子,看见我也跳进水里救人,便大声叫我回村喊人。”

程浩杰急忙跑回村里,叫来了几个人,他们一边打手机报警,一边往河边跑。

### “老人连手机都没往外掏”

村民赶到现场时,发现岸上躺着三个孩子,一个正在呕吐,另外两个已经昏迷了。

当村民找到柴小女老人时,她已经停止了呼吸。接着,最后一名落水女孩被打捞上岸,此时她也永远闭上了眼睛。

“老太太真是舍己救人呀,下水时连手机都没往外掏,若不是她,这3个娃可能也没命了。”一名村民说。

### 断桥处3年来已夺命8条

“这个断桥附近3年来已有8人丧命,都是非法采挖河沙造成的。”一名村民气愤地指给记者看,就在河水上游不远处,几辆大型挖沙船正在作业。

这座漫水桥是20世纪80年代村民集资修建的,是该村通往乡政府的唯一桥梁,6年前被洪水冲毁后,一直没有得到修复。

“桥不修好,早晚还要出事,希望政府早点修一座大桥……”村民们议论纷纷。

## 我省发布残疾人事业发展规划

### 5年内为100万名残疾人提供康复服务

新华社郑州8月15日专电(记者刘金辉)河南省政府日前发布了残疾人事业“十二五”发展规划,提出在5年内为100万名残疾人提供不同程度康复服务的目标,包括完成视力残疾人康复训练服务10万例、聋儿听力语言培训1万名等。

规划中还包括向5000名贫困成年听力残疾人提供助听器,完成智力残疾儿童康复训练1万例,肢体残疾人矫治手术及康复训练2万例,精神病患者综合康复、治疗与服务60万名,为5000人次孤独症儿童提供康复训练补贴。此外,将供应50万件各类辅助器具,为有需求的残疾人普遍适配基本型辅助器具。

未来5年,河南省将实施国家康复人才培养“百千万”工程,完成引进20名康复高端人才、培养2000名康复专业技术人员、培训2万名社区康复协调员任务,使康复专业人才总量增加、结构优化、水平提高。

## 商丘的民警不简单

### 扮成民工 潜伏半月擒逃犯

□据《京九晚报》

3年前,滑县留固镇的张慎清因交通肇事致人伤亡畏罪逃逸。商丘市民警远赴内蒙古自治区鄂尔多斯市,扮成民工潜伏在该市多家煤矿,历经半月寻查,终将网上逃犯张慎清抓捕归案。

据了解,2008年10月30日,张慎清驾驶一辆重型货车,在连霍高速公路439公里处与前车追尾,导致2死4伤的重大交通事故。在事故认定期间,张慎清害怕担责而逃逸,民警专程赶往张慎清家中多次抓捕,没有结果。随后,张慎清被警方列为网上逃犯。

今年7月,民警获悉张慎清可能在内蒙古自治区鄂尔多斯市一煤矿打工。7月28日,办案民警李文斌、李俊鹏等前往鄂尔多斯市准格尔旗,扮成民工在当地50多个煤矿逐一查找。

查清张慎清的落脚处后,民警在8月10日22时许,将张慎清抓获。8月12日凌晨,张慎清被民警押回商丘。8月13日,张慎清被依法刑拘。

## 穿个老师的“马甲”

### 骗学生充话费

#### 上当的女学生被骗了200元

□据 中新网

如果曾经的老师突然跟你联系,让你帮个小忙充点话费,你会拒绝吗?莉莉(化名)就毫不犹豫地给“老师”充了200元,事后,才发觉这是个骗局。

8月14日中午,莉莉正在上网,QQ突然弹出对话框。“在吗?”名为“6#”的网友问。莉莉一想,这是6年前自己实习时的刘老师,两人已经多年未曾联系。

“张同学能帮我买张充值卡吗?”看“老师”不仅知道她的姓,还说出了她的名,她立即在网上给“老师”买了一张100元的充值卡。

“可能是被扣服务费了,再充一张吧。”“老师”说。莉莉毫不犹豫地又买了一张百元充值卡。“最好帮我再买张50元的,可以吗?”当“老师”第三次提出请求时,莉莉觉得不对劲了。

接着,莉莉发现好友里有两个名叫“6#”的,且基本资料相同,只是QQ号码不一样。

莉莉跟另一个“6#”聊了聊,发现这才是真正的刘老师。

网络通信技术员丁先生说,如果一个人记住了对方的QQ网名,就可以再注册一个QQ号,复制对方的资料。

“假冒者竟然知道莉莉的名字,可能是因为他认识莉莉的实习老师。”丁先生说。